
BIOTROTA DOLOMITY – Farma na chov ryb 

Základní údaje:  

Farma chová tři druhy ryb: Pstruha obecného, Pstruha duhového a Sivena 

amerického. 

Jedná se o plně biologický chov ryb, první v celé Itálii.  

Chod celého podniku má nulový dopat na životní prostředí. 

Farma byla založena v roce 1958 otcem dnešního majitele, který se v roce 1999 

rozhodl pro biologický chov ryb. 

Farma má dva zdroje vody, prvním je řeka, která protéká těsně vedle sádek a 

druhým je horský pramen ležící nad sádkami. 

Ryby prodávají do nákupních skupin, hotelů a malou část i přímo na sádkách. 

Jediným větším řetězcem, kde se dají jejich ryby koupit, je Cooperativa 

Cavalese. 

I když nemají žádnou reklamu, jejich prodej se zvyšuje. Důvodem je to, že si o 

tom lidé mezi sebou řeknou, právě tím se chtějí odlišit od ostatních. 

Odpad z ryb dávají firmě, která vyrábí krmiva pro kočky a psy. 

Ryby zde chovají na jídlo nebo na chov do horských jezer a řek. 

K tomu, aby mohly vyčistit znečistěnou vodu a poté ji zpět vrátit do řeky, 

využívají mikrofiltraci. 

Každou z nádrží čistí speciálním vysavačem. Kal, který z nich vyčistí, poté 

používají jako hnojivo. 

 

Chov a krmivo 

Vody by měla mít 6-7°C. 

Dno sádek je hlinité. 

Nad sádkami je síť, která chrání ryby před dravci.                                                      

Krmí se granulemi z rybích mouček, rybích olejů, minerálů, vitamínů a s malým 

podílem hrášku. 



Velikost granulí se liší podle velikosti ryby. 

Krmivo této kvality musí dovážet až ze Švédska. 

Ryby si zde chovají už od potěru. 

Na jedno kilo samice připadá až 700 vajíček. 

Jikra se zde kulí cca 27 dnů. 

Malé ryby se pak přesunou do kádí, kde jsou zakryty, protože nemají rády 

světlo. 

Zde se také krmí rybími moučkami a rybími oleji. 

Po 3 měsících se zvedají ze dna a rozplavávají se. Učí se to od ostatních, po 

dalších 3 měsících se přesouvají na rok do více proudící vody.   

Poté se dělí podle budoucího účelu:   

       * Jestliže je ryba chována k jídlu, je více krmena a také rychleji roste. 

     *Jestliže je ryba chována za účelem pozdějšího vysazení, je držena jako 

neustále hladovější, a to z důvodu, aby si lépe po svém vysazení zvykla na 

přirozenou potravu v jezerech a řekách. Ryby se musí vysazovat v době kdy je 

ve vodě dostatek potravy. 







 


